od: I
Odeslano: Utery 27. dubna 2021 14:58
Komu:

Predmét: FW: OBJ - 3610003103
Prilohy: 3610003103_sig.pdf

Kouzla na pockani @ @

rrom: I

Sent: Tuesday, April 27,2021 2:48 PM
To:
Subject: RE: OBJ - 3610003103

Dobry den,
V pfiloze je ocekavané @

Pfeji Vam pfijemné odpoledne.

i
rrom: I

Sent: Tuesday, April 27,2021 9:51 AM
To:
Subject: FW: OBJ - 3610003103
Importance: High

Dobry den,

AZ budete mit chvilku, potvrdil byste tu objednavku @
Diky moc

From:
Sent: Tuesday, April 27, 2021 9:39 AM

ro: I
Subject: FW: OBJ - 3610003103

Importance: High

From:
Sent: Monday, April 19, 2021 12:12 PM
To:
Subject: FW: OBJ - 3610003103
Importance: High

Dobry den,
Dékuji a prosim jesté podpis pfilozené OB)J



Pékny den

From:
Sent: Wednesday, March 24, 2021 11:37 AM

Subject: OBJ - 3610003103
Importance: High

Dobry den,
pfilohou Vam zasildam vyse uvedenou objednavku.

Vzhledem k povinnosti uverejfiovat veskeré smlouvy v hodnoté nad 50 tis. K¢ bez DPH v Registru smluv vyplyvajici ze
zakona ¢. 340/2015 Sb.,

Vas zadame o potvrzeni objednavky, a to nejlépe zaslanim skenu objednavky podepsané za Vasi stranu osobou
k tomu opravnénou tak,

aby bylo prokazatelné uzavieni smluvniho vztahu.

Uverejnéni v souladu se zdkonem zajisti objednatel - Ndrodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s.p.

S pozdravem a pfanim pfijemného dne

-

) NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

Obsah této zpravy ma vylucné komunikacéni charakter. Nepfedstavuje ndvrh na uzavieni smlouvy i na jeji zménu ani
prijeti pfipadného navrhu. Upozoriujeme, Ze uzavieni smlouvy, stejné jako zavazné pfrijeti ndvrhu na uzavreni,
zménu nebo zruseni smlouvy, podléha vicestupniovému schvalovani. Tento e-mail a k nému pfipojené dokumenty
mohou byt dlvérné a jsou uréeny pouze jeho adresatim. Nejste-li adresatem, informujte nds, a obsah i s pfilohami a
kopiemi vymazte ze svého systému, jelikoz uziti je prisné zakdzano.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any contract
proposal, nor its amendment or acceptance of any potential contract proposal. We call your attention to the fact
that the conclusion of a contract as well as the binding acceptance of a proposal for a contract conclusion,
amendment or cancellation is subject to a multi-level approval. This electronic message including attached files
thereto are intended solely for the named addressees and may be legally privileged or confidential. If you have
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received this electronic mail message in error, please advise us and delete it, including all copies and enclosures
transmitted therewith, out of your system immediately. If you are not the intended addressee, the use of this
electronic mail message is prohibited.





